
 

Vážení spoluobčané, milí přátelé 

ještě v nás doznívá atmosféra Vánočních svátků, kdy měla většina z nás 

příležitost zastavit kolotoč všedních dnů, naplněných prací, povinnostmi a 

starostmi a prožít tyto nejkrásnější svátky v kruhu svých nejbližších. 

Nyní se setkáváme na prahu nového roku 2020. Nový rok není jen údaj 

v kalendáři, ale pro každého z nás znamená i začátek nových plánů, předsevzetí 

a určování si nových cílů, které bychom během nastávajícího roku chtěli 

uskutečnit. 

Lidský život nabízí mnoho krásného a dobrého. Východ a západ slunce, ptačí 

zpěv, krásu květů, lásku mezi mužem a ženou, mezi rodiči a dětmi, přátelství… 

Ve chvílích, kdy něco takového prožíváme, si přejeme, aby to bylo natrvalo. 

Avšak právě zde, vždycky na dně každé číše krásného zážitku je i hořkost 

konce. 

A jaký byl vlastně uplynulý rok 2019? 

Někdo může konstatovat, že byl úspěšný, jiný zase řekne, jsme rádi, že je za 

námi. Záleží na tom, čím nás obdařil, co dobrého jsme prožili, nebo co 

smutného jsme museli překonat. 

Ve svém projevu chci poděkovat všem, kteří se podílejí na rozvoji sportu, 

kultury a školství v naší obci, všem zaměstnancům, kteří se starají o to, abychom 

měli obec vždy čistou a upravenou.   Za to, že Přibyslavice jsou stále více 
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vyhledávaným poutním místem, děkuji správci naší farnosti Otci Jackovi, který 

se podílí nejen na duchovním, ale i společenském životě v naší farnosti. 

Nedovedu si představit svoji funkci starostky bez obětavé a záslužné činnosti 

členů jednotky dobrovolných hasičů, kterým touto cestou vyslovuji svůj 

upřímný dík a velký obdiv za jejich práci. 

Z plánů mějte všichni stejnou radost jako z dosaženého cíle, držte se své životní 

cesty, byť je sebeskromnější. Buďte vždy sami sebou. Svou pravdu vyslovujte 

tiše a jasně a naslouchejte jiným. Tak jako se střídá den s nocí, střídá se úspěch 

s neúspěchem, radost se smutkem.  A tak vám všem i sobě přeji do nového roku 

víc těch hezčích dní než těch horších, víc lásky než nenávisti, víc hojnosti a 

radosti, než smutku a trápení. 

 

 


